

KAJ MORATE VEDETI, KO VAŠ OTROK VSTOPA V ŠOLO?



Publikacija pred vpisom otrok v prvi razred

Vizija šole

*Z medsebojnim spoštovanjem
in delovnim vzdušjem se učimo
in vzgajamo za ustvarjalno
življenje –*
ZNANJE ZA ŽIVLJENJE.

VREDNOTE,
*ki jih spoštujemo in razvijamo,
so spoštovanje, strpnost,
solidarnost, zaupanje,
sodelovanje, ustvarjalnost.*



ORGANIZACIJA

Devetletna osnovna šola je razdeljena na triletja.

Vsako obdobje ima svoje značilnosti in posebnosti.



OSNOVNOŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE TRAJA DEVET LET

1. vzgojno-izobraževalno obdobje (1., 2. in 3. razred)

V 1. razredu poučuje učitelj in drugi učitelj razrednega pouka oz. vzgojitelj predšolskih otrok ter učitelj angleščine.

V 2. in 3. razredu vzgojitelja oz. drugega učitelja razrednega pouka ni.

2. vzgojno-izobraževalno obdobje (4., 5. in 6. razred)

Večino ur poučuje učitelj razrednega pouka. Posamezne predmete pa poučujejo učitelji predmetnega pouka.

3. vzgojno-izobraževalno obdobje (7., 8. in 9. razred)

Poučujejo učitelji predmetnega pouka.

PREDMETNIK PRVE TRIADE

predmet \ razred	1. razred	2. razred	3. razred
slovenščina	6 ur	7 ur	7 ur
matematika	4 ure	4 ure	5 ur
spoznavanje okolja	3 ure	3 ure	3 ure
šport	3 ure	3 ure	3 ure
likovna umetnost	2 uri	2 uri	2 uri
glasbena umetnost	2 uri	2 uri	2 uri
tuj jezik (angleščina neobvezni)	2 uri	2 uri	2 uri
dopolnilni in dodatni pouk	1 ura	1 ura	1 ura
število predmetov	7	7	6
število ur pouka tedensko	22	23	24

DNEVI DEJAVNOSTI

Poleg pouka organiziramo tudi dneve dejavnosti, ki so obvezen del letnega delovnega načrta. Kadar so izvedeni v prostorih šole oz. njeni okolici in jih izvajajo učitelji naše šole, so dejavnosti brezplačne. Nekatere dejavnosti pa moramo izvesti tudi na drugih lokacijah. V tem primeru boste stroške (avtobusni prevoz, vstopnine, vodenje) poravnali starši po položnicah. Starši boste na prvem roditeljskem sestanku seznanjeni z izborom dni dejavnosti. O okvirni ceni vas bomo predčasno obveščali. Število ur, namenjenih posameznim dejavnostim, je v 1., 2. in 3. razredu enako, in sicer:

KULTURNI DNEVI - 20 ur na leto

NARAVOSLOVNI DNEVI - 15 ur na leto

TEHNIŠKI DNEVI - 5 ur na leto

ŠPORTNI DNEVI - 25 ur na leto



NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMET ANGLEŠČINA V 1. RAZREDU

Neobvezni izbirni predmet Angleščina v 1. razredu se izvaja v obsegu dveh ur tedensko. Namenjen je senzibilizaciji otrok za tuj jezik, spodbujanju pozitivnega odnosa do tujih jezikov, spoznavanju kulturne raznolikosti ter razvijanju slušne in govorne zmožnosti.



Učenje angleščine v 1. razredu je prilagojeno starosti učencev in njihovim izkušnjam iz vsakdanjega življenja ter se povezuje z vsebinami predmetov, ki se obravnavajo pri rednem pouku; vključuje medpredmetne povezave iz spoznavanja okolja (letni časi, vreme, promet, šola, družina, prazniki in šege ob njih, tela, hrana, življenjska okolja ...), matematike (številke do 10, preštevanje predmetov, seštevanje in odštevanje, liki ...), slovenščine (vljudnostne fraze, pozdravi, zgodbe, dialogi ...), glasbene umetnosti (tradicionalne in druge pesmi, ritmične deklamacije, plesne igre ...), likovne umetnosti (risanje, barvanje, dopolnjevanje risb ...) in športne vzgoje (gibanje telesa, oponašanje gibanja vozil in živali, orientacija v prostoru ...).

Pouk poteka večinoma v angleškem jeziku ob raznolikih dejavnostih z veliko gibanja, igre, glasbe, dramatizacij in ponazoril, kar učencem omogoča, da se tujega jezika učijo na način, ki je kar se da blizu načinu usvajanja maternega jezika.

Cilji in standardi znanja angleščine v 1. razredu temeljijo na poslušanju in slušnem razumevanju ter govorjenju; doseganje le teh se ob koncu vsakega ocenjevalnega obdobja ocenjuje opisno.



PREHRANA

V kuhinji za vse učence vsako dopoldne pripravljajo malico. Učenci, ki prihajajo v jutranje varstvo zgodaj pa se lahko naročijo tudi na zajtrk.

Učence, ki so vključeni v PB, starši lahko prijavijo tudi na kosilo in popoldansko malico. Kosilo je na voljo tudi vsem ostalim učencem po predhodni najavi.

Zakon o šolski prehrani celovito ureja organizacijo šolske prehrane v OŠ:

- prehrana se učencem zagotavlja v dneh, ko poteka pouk,
- šola je dolžna organizirati malico za vse učence, ki se nanjo prijavijo z enotnim obrazcem, starši ga boste izpolnili v juniju 2023 na roditeljskem sestanku,
- upravičenci do subvencije za malico, kosilo so tisti učenci, ki jim je po zakonu, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, ta pravica priznana.

Več si lahko preberete na spletni strani šole ali zaprosite za nasvet psihologinjo Marjeto Dečman (04/25-26-046).

DODATNI PROGRAM

Za učence 1. razreda je zjutraj - organizirano jutranje varstvo, za učence vozače 2. in 3. razreda pa varstvo vozačev. Po pouku lahko učenci 1. triletja obiskujejo podaljšano bivanje.

JUTRANJE VARSTVO

Po Zakonu o osnovni šoli je jutranje varstvo sestavina razširjenega programa osnovne šole in ga za vse prijavljene prvošolce financira Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Prosimo, da vašo namero o vpisu otroka v jutranje varstvo opravite že ob vpisu, ker le tako lahko zagotovimo izvajanje in tudi financiranje le tega.

Jutranje varstvo za učence 1. razreda se pričinja od 6:20 in poteka v eni od učilnic 1. razreda. Zaključí se ob 8.20, ko pričnemo s poukom.

PODALJŠANO BIVANJE

(v nadaljevanju PB)

Po končanem pouku se učenci od 1. do 5. razreda lahko vključijo v oddelke PB. To je čas, ki je namenjen kosilu, počitku, pisanju domačih nalog, sprostilnim in usmerjenim dejavnostim.

PB se v letošnjem šolskem letu zaključuje ob 16.10. Če bo v novem šolskem letu potreba po daljšem času, bomo organizirali dežurno varstvo do 16.30.

V času PB bo večina interesnih dejavnosti potekala po 14.30. Svetujemo vam, da se s svojim otrokom odločite za eno ali dve interesni dejavnosti.



ŠOLSKE POTREBŠČINE

Vse, kar bodo prvošolci potrebovali pri pouku, bodo lahko dobili v šoli. Zadnjih nekaj let je šola, v sodelovanju s starši, izvedla skupno naročilo zvezkov in drugih pripomočkov. Vsi, ki se boste odločili za možnost naročila preko šole, boste stroške poravnali v treh obrokih s položnicami v začetku šolskega leta. Za prvošolca v tem primeru kupite v trgovini le šolsko torbico, nedrseče copate in športno opremo (majica in kratke hlače).



PRIHOD V ŠOLO IN ODHOD DOMOV

Zakon o pravilih cestnega prometa nalaga odgovornost za varnost otrok v cestnem prometu predvsem staršem, ki morajo s svojim zgledom in dejanji pripraviti svoje otroke na varno sodelovanje v prometu.

Prvošolci ne smejo prihajati v šolo in odhajati iz nje sami. Spremljati jih mora polnoletna oseba. Izjemoma jih lahko spremljajo tudi mladoletne osebe, če so starejše od deset let. V tem primeru starši podpišejo posebno izjavo.

Otroci, ki obiskujejo 1. razred osnovne šole, lahko prihajajo v šolo v območju umirjenega prometa in v območju za pešce tudi brez spremstva, če to dovolijo starši.

V 2. in 3. razredu pa lahko po presoji staršev otrok sam prihaja v šolo in odhaja iz nje. Otroci morajo obvezno nositi rumene rutice, dokler ne dopolnijo osem let. Rutke bodo otroci dobili na prvi šolski dan.



PRIPOROČILA ZA STARŠE

(večina iz Vzgojnega načrta šole)

Sodelujte s šolo. Redno hodite na govorilne ure tudi k učiteljem, ki niso razredniki vašega otroka in tudi, če so vaši otroci brez vseh težav. Če se le da, naj se vsaj eden od staršev udeleži roditeljskega sestanka. Če le utegnete, obiskujte šolske prireditve.

Svojemu otroku **šolo predstavite s pozitivne strani** in jih ne strašite kaj jih čaka v šoli.

Zaupajte v sposobnosti in spretnosti svojega otroka. Vzemite si čas zanj in zadolžitve, ki jih lahko opravi sam, zaupajte mu.

Tudi z domačimi vzgojnimi ukrepi **podprite naša vzgojna prizadevanja.** Naša enotnost bo rodila boljše sadove. Poskusite podpirati tudi naše izbrane vrednote.

Kritik učiteljev in ostalih delavcev šole ne izražajte pred otrokom, pogovorite se z osebo, katere ravnanje se vam zdi sporno, javite pritožbo ali svoje mnenje ravnatelju ali pritožbeni komisiji. Raziskave so potrdile, da so uspešnejši tisti učenci, katerih starši šolo v očeh učencev podpirajo.

Otrokom poskusite vedno sporočiti, **da morajo svoje šolske obveznosti jemati resno.** Učenci so uspešnejši, če starši otrokove šolske obveznosti jemljejo resno.

Pogovarjajte se z otroki o pravilih vedenja na šoli. Njihove dvome glede določenega pravila jim poskusite razjasniti, lahko se o smotnosti določenega pravila skupaj prideta pogovoriti tudi na šolo.



Ne opravičujte otrokovih neopravičenih izostankov, raje skupaj z razrednikom poskusite ugotoviti vzrok in preprečiti nadaljnje neopravičeno izostajanje otroka.

Starši morate najkasneje v petih dneh po izostanku učenca razredniku sporočiti vzrok izostanka. Izostanke opravičujete v otrokovi publikaciji. Šola želi, da starši vnaprej sporočite razredniku, če veste, da bo otrok odsoten dlje časa zaradi bolezni. Razrednik bo tako lahko spodbudil sošolce, da bolnega učenca seznanjajo z vsem dogajanjem v šoli. Če razrednik sumi, da učenec izostaja od pouka neopravičeno dlje časa, šola o tem obvesti Center za socialno delo in šolsko inšpekcijo.

Starši lahko vnaprej napoveste odsotnost učenca. Razrednik lahko odobri napovedan izostanek do petih delovnih dni, če učenec nima hudih učnih težav, težav z vedenjem ali daljših opravičenih izostankov zaradi bolezni. Daljšo napovedano odsotnost odobri ravnatelj, če se mu vaša pisna prošnja zdi utemeljena in za učenca koristna.

Posvetujte se z otrokom, kateri dodatni ali dopolnilni pouku in interesno dejavnost bi želel ali moral obiskovati in ga v dogovorjenem roku prijavite, nato pa otrokovo obiskovanje in delo redno spremljajte. **Otrok v 1. razredu naj ima največ dve dejavnosti.**

Učenec je lahko oproščen sodelovanja pri določenih urah pouka in drugih dejavnosti šole za daljše obdobje le na osnovi mnenja in navodil zdravnika. Za otrokovo nezmožnost sodelovanja pri določeni uri pouka, pa učitelju v publikacijo napišite obvestilo vnaprej.

Spremembe naslova ali telefonskih številk čim prej javite razredniku in v tajništvo.





A series of horizontal lines for writing, arranged in a central column on the page.



A decorative page with a light blue and green watercolor background. It features a central white rectangular area with horizontal lines for writing. The page is adorned with illustrations of school supplies: a pencil, a pencil sharpener, and four crayons (two pink, two blue) positioned around the corners. A small green diamond shape is also visible in the top right corner.

Učenci 3. razreda o šoli

V ŠOLO HODIM:

- po znanje.
- da dobim prijatelje.
- da se naučim lepega vedenja.
- da kaj zanimivega izvem.
- da se učim pisati, brati, računati.

ŠOLA JE:

- prostor za učenje.
- velika stavba, polna otrok, ki se učijo.
- je stavba, ki je ustanovljena v vsaki vasi.
- prostor, v katerem razmišljaš, se učiš in delaš naloge.

ZNANJE JE:

- ko nekaj znaš.
- pravilen odgovor.
- pamet, ki se je naučimo.
- da sam razmišljaš.



OSNOVNA ŠOLA DAVORINA JENKA CERKLJE NA GORENJSKEM
Krvavška cesta 4
4207 Cerklje na Gorenjskem

telefon:

04 25 26 010 (tajništvo)

04/25 26 024 (svetovalna služba)

04/25 26 016 (psihologinja)

e-pošta: tajnistvo@osdj-cerklje.si

spletna stran: <http://www.osdj-cerklje.si>

Ravnatelj: mag. Boštjan Mohorič
Lektorirala: Terezija Berce

